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回答番号
行政懇談会等アンケート 郵送アンケート 集計

回答者数（人） 割合（％） 回答者数（人） 割合（％） 回答者数（人） 割合（％）
1 224 15.0 571 15.5 795 15.4
2 764 51.0 1,521 41.3 2,285 44.1
3 178 11.9 411 11.2 589 11.4
4 255 17.0 928 25.2 1,183 22.8
5 77 5.1 250 6.8 327 6.3
計 1,498 100.0 3,681 100.0 5,179 100.0

回答番号 回答項目
1 合併は時代のすう勢であり進めるべきである
2 渥美半島の将来を考えれば合併はやむを得ない
3 渥美半島の将来を考えても合併は進めるべきでない
4 いずれにせよ合併を進める必要はない
5 分からない

【設問１】渥美町の住民投票で、田原市への編入合併について大多数の賛成があり、渥美町から
田原市へ編入合併することの協議の申し入れがありました。田原市としてはどうすべ
きか、あなたの考えに近い番号を○で囲んでください。（１つだけ）有効回答数：5,179

[ アンケート集計結果のグラフ ]

区分 回数 出席者数（人） 回収数
行政懇談会 ５カ所 1,149 1,069
団体説明会 ７団体 634 448
計 1,783 1,517

有効回答数 1,498

[ 郵送アンケート ][ 行政懇談会等アンケート ] [ 集計 ]

対象期間 発送数（人） 回収数
６月 30日（水）発送
7月 16日（金）必着 6,700 3,717

有効回答数 3,681

[ 行政懇談会・各種団体説明会アンケート ] [ 郵送アンケート ]

■アンケート調査の概要
調査は、行政懇談会等説明会、郵送アンケートとも同じ内容で実施しました。質問は、大きく「合併に関する質問」
と「あなたに関する質問」に分け、合併に関する質問には、選択した理由などの自由意見欄を設けました。
（いずれか一方のアンケートに回答した方は、もう一方のアンケートには回答しないよう依頼しています。）

■アンケート調査の集計結果
各設問ごとの集計と、性別や年代を加味したクロス集計、自由意見の傾向です。

合併に関する質問

※回答項目の選択がなかったもの、２つ以上の回答項目を選択したものは無効回答としました。




